



Сотрудники Сердобского межрайонного следственного отдела в День Победы приняли участие в торжественных мероприятиях



Сотрудники Сердобского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК приняли участие в торжественных мероприятиях и церемонии возложения цветов к Мемориалу памяти в городе Сердобске Пензенской области.

Торжественное мероприятие общегородского масштаба прошло на центральной площади в городе Сердобске. Руководитель следственного отдела Анна Анатольевна Кравченко и сотрудники следственного отдела отдали дань уважения и памяти погибшим участникам Великой Отечественной войны, возложив цветы к мемориалу «Вечный огонь» и Аллее Героев.

Для каждого из нас Победа в Великой Отечественной войне является символом торжества,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

воли и духа, ярким свидетельством героизма, мужества, самоотверженности нашего народа, который в тяжелейших испытаниях отстоял свою независимость и сокрушил фашизм. Память о подвиге поколения победителей – священна! Она навсегда сохранится в сердцах благодарных потомков.

Изображения



09 Мая 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1125628>